



Programový rozpočet obce Uhorská Ves na rok 2011 výhl'ad na roky 2012 a 2013



Programový rozpočet obce Uhorská Ves na roky 2011-2013 je zostavený v súlade s nasledovnými právnymi normami

- so zákonom č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
- so zákonom č.523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
- so zákonom č. 564/2004 o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
- so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení neskorších predpisov
- so zákonom č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov
- so zákonom č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov
- s opatrením MF SR z 8. 12.2004 č. MF/010175/2004-42, ktorým sa ustanovuje druhová klasifikácia, organizačná klasifikácia a ekonomická klasifikácia rozpočtovej klasifikácie v znení opatrenia z 28.3.2006 č. MF/008978/2006-421 a opatrenia z. 23.4.2008 č. MF/009212/2008-421 .

Programový rozpočet obce Uhorská Ves na rok 2011 je **vyrovnaný**, rozdiel medzi príjmami a výdavkami je 0.

Rozpočet príjmov a výdavkov na rok 2011 vo výške – **149 287 €**, **schválilo obecné zastupiteľstvo dňa 9.3.2011 uznesením č. 27**

Rozpočet obce Uhorská Ves na rok 2011 obsahuje **aj zámery a ciele**, ktoré bude obec počas roka realizovať z výdavkov rozpočtu obce . Programový rozpočet sa skladá z príjmovej časti a výdavkovej časti.

V príjmovej časti

Bežné príjmy - majoritnú časť bežných príjmov aj naďalej tvoria podiely na daniach v správe štátu, ktorých výška sa odvíja od objemu vybranej dane z príjmov fyzických osôb, prerozdelená na obce podľa kritérií v zmysle nariadenia vlády o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej samosprávy. Ostatné príjmy z miestnych daní a nedaňové príjmy sú schválené podľa platných VZN v obci , podľa nájomných zmlúv a podľa porovnateľných reálne dosiahnuteľných daňových príjmov. Výška transferov zo ŠR na prenesený výkon štátnej správy je porovnateľná s predchádzajúcim rokom.

Bežné príjmy vo výške : 99 287 €

Kapitálové príjmy- 0 €

Kapitálové príjmy spolu 0 €

Finančné operácie – presunuté z minulého roku

Finančné operácie spolu 50.000,00 €

Príjmy spolu – 149 287 €

Vo výdavkovej časti je rozpočet zostavený z 21 programov, niektoré sa delia na podprogramy, ktoré slúžia k plneniu zámeru jednotlivých programov. Rozpočet na roky 2012-2013 nie je v zmysle §9 ods. 3 zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov záväzný.

VÝDAVKY - Textová časť:

Výdavková časť rozpočtu obce je rozpočtovaná programovo. Rozpočet na rok 2011 má 21 programov a podprogramy, z ktorých každý má svoje zámery a ciele a k nim rozpočtované bežné a kapitálové výdavky.



SPRÁVA OBCE

Zámer: Ekonomicky hospodárne a spoločensky efektívne vykonávanie správy obce tak, aby slúžila občanom obce a podnikateľom v obci pri uspokojovaní ich potrieb. Vykonávanie kontrolnej činnosti hospodárenia obce a jej organizácií na základe platných právnych predpisov.

Bežné výdavky: 149 287 €

1. Program: Plánovanie, manažment a kontrola

Zámer: Funkčný obecný úrad, efektívna administratíva pre zabezpečenie činnosti jednotlivých aktivít zahrnutých v programoch 1-21, čo znamená vytvoriť zamestnancom úradu a voleným zástupcom obce primerané pracovné podmienky a prostriedky pre výkon samosprávnych funkcií, pre zabezpečenie preneseného výkonu štátnej správy ako aj úloh vyplývajúcich z iných platných právnych noriem.

Cieľ : Zabezpečiť potrebné materiálové a prevádzkové vybavenie súvisiace s činnosťou obecného úradu, obecného zastupiteľstva a komisií pri OZ. Zabezpečiť spravodlivé odmeňovanie zamestnancov obce za efektívne a kvalitné vykonávanie pracovných úloh v oblasti správy daní a poplatkov, ekonomickej agendy, evidencie a správy majetku obce, životného prostredia, stavebného konania, služieb podnikateľom, civilnej ochrany, ochrany pred požiarmi, verejného poriadku, sociálnej starostlivosti, zabezpečenia úkonov spojených so sčítaním obyvateľov, domov a bytov v roku 2011(SODB 2011), kontroly obecného úradu a organizácií, ktorým obec poskytuje príspevok na ich činnosť. Racionalizovať výdavky spojené so správou úradu.

Bežne výdavky: 37 613 €

Program 2: Propagácia a marketing

Zámer: Propagácia obce doma i v zahraničí vhodnou formou cez web, propagačné a reprezentačné predmety.

Cieľ: Zabezpečiť prevádzku web stránky obce na propagáciu obce, reklamu a informovanosť občanov. Bežné výdavky sú rozpočtované na propagačný materiál, propagáciu.

Bežné výdavky: 600 €

Program 3: Interné služby

Zámer: funkčný obecný úrad, mobilita starostu obce a zamestnancov obecného úradu, preplácanie PHM pri použití súkromného motorového vozidla starostom obce na služobné účely

Cieľ: Zabezpečiť kvalitný a efektívny výkon verejnej funkcie starostu a práce zamestnancov na obecnom úrade. Bežné výdavky sú rozpočtované na cestovné, telefóny.

Bežné výdavky: 2100€

Program 4: Služby občanom

Zámer: Kvalitné a flexibilné služby samosprávy pre všetkých obyvateľov obce Uhorská Ves.

Cieľ: Zabezpečiť dôstojné podmienky pri pohreboch, poskytnúť priestory v budove kultúrneho domu pre smútočné stretnutia pozostalých. Bežné výdavky sú rozpočtované na nákup kvetov a vencov, hygienických potrieb a vriec.

Bežné výdavky: 350€



Program 5: Bezpečnosť

Zámer: Bezpečnosť a ochrana majetku obce.

Cieľ: Zabezpečenie majetku obce proti poškodeniu a krádeži. Výdavky sú rozpočtované na poistenie budov obce, zmluvné poistenie auta. Bežné výdavky sú rozpočtované na poistky.

Bežné výdavky: 1185 €

Program 6: Odpadové hospodárstvo

Zámer: Hospodárne nakladanie s komunálnym odpadom, dosiahnutie efektívnej likvidácie odpadu v obci a zhodnocovanie odpadu prostredníctvom jeho separácie a recyklácie.

Cieľ: Zabezpečiť odvoz a uloženie komunálneho odpadu na skládku a znížiť množstvo komunálneho odpadu ukladaného na skládku. Zvýšiť podiel vyseparovaného odpadu na celkovom množstve vyprodukovaného odpadu. Zabezpečiť likvidáciu nelegálnych skládok odpadov. Bežné výdavky sú rozpočtované na odvoz, uloženie a likvidáciu komunálneho odpadu.

Bežné výdavky: 10 000 €

Program 7: Doprava

Zámer : Efektívne využitie motorového vozidla.

Cieľ : Zabezpečiť hospodárnu prevádzku motorového vozidla, pravidelné kontroly a prehliadky. Výdavky sú rozpočtované na pohonné hmoty, mazivá, oleje, servis, opravy .

Bežné výdavky: 200 €

Program 8: Vzdelávanie

Zámer: Podpora vzdelávacej činnosti zamestnancov na obecnom úrade

Ciele: Zabezpečiť odborné vzdelávanie a zvyšovanie kvalifikácie zamestnancov prostredníctvom účasti na školeniach, seminároch a konferenciách a nákupom odbornej literatúry. Výdavky sú rozpočtované na školenie a porady, finančný spravodaj.

Bežné výdavky: 300 €

Program 9: Šport

Zámer: Vytváranie optimálnych podmienok pre rozvoj športu v obci a podpora aktivít zameraných na rozvoj mládeže a dospelých v športovej oblasti, zapojiť čo najširšiu verejnosť v obci do športových činností.

Motivovanie čo najširšej verejnosti pre zapájanie sa do športových aktivít. Prostredníctvom poskytovania dotácií podporovať činnosť všetkých zložiek našej telovýchovnej jednoty.

Ciele: Spoluorganizovanie a propagovanie športových podujatí a súťaží. Zabezpečiť vhodné podmienky pre činnosť telovýchovnej jednoty v obci. Bežné výdavky sú rozpočtované na zakúpenie cien do športových súťaží a chod telovýchovnej jednoty.

Bežné výdavky: 3 300 €

Program 10: Kultúra

Zámer: Vytvárať optimálne podmienky pre rozvoj kultúry v obci so zreteľom na jej minulosť i modernú súčasnosť. Nadviazať na kultúrne tradície v obci a zabezpečiť rozvoj nových žánrov kultúry. Zachovávať, obnovovať a prezentovať kultúrne dedičstvo a pamätihodnosti v obci . Zapojiť čo najširšiu verejnosť do kultúrneho a spoločenského života v obci .



Bežné výdavky: 2 009 €

10.1. Podprogram: Kultúrne podujatia v obci

Zámer: Vytváranie vhodných podmienok pre kultúrne vyžitie občanov obce.

Cieľ: Organizovať a propagovať kultúrne podujatia miestneho, prípadne regionálneho významu na území obce pre všetky vekové kategórie. Bežné výdavky sú rozpočtované na organizovanie podujatí vatra SNP, Silvester a ďalšie.

Bežné výdavky: 1 249 €

10.2. Podprogram: Dotácia kultúrnych a spoločenských podujatí

Zámer: Podpora kultúry na činnosť vo verejnom záujme.

Cieľ: Prostredníctvom poskytovania dotácií zvýšiť záujem o spolupodieľanie sa na veciach verejných v oblasti kultúry, zachovávať, obnovovať a prezentovať kultúrne dedičstvo.

Bežné výdavky: 600 €

10.3. Podprogram: Obecná knižnica

Zámer: Pokračovanie v budovaní knižničného fondu.

Cieľ : Organizačne, materiálne a personálne zabezpečiť vedenie a dopĺňovanie knižničného fondu. Bežné výdavky sú rozpočtované na nákup kníh.

Bežné výdavky: 160 €

Program 11: Prostredie pre život

Zámer: Zabezpečiť optimálne podmienky rozvoja prostredia pre život na území obce.

Bežné výdavky: 12 668 €

Kapitálové výdavky: 32 750 €

Celkové výdavky: 45 418 €

11.1. Podprogram: Údržba verejných priestranstiev

Zámer : Bezpečné a udržiavané miestne komunikácie.

Cieľ: Zabezpečiť údržbu komunikácií a chodníkov. Zabezpečiť čistotu komunikácií a verejných priestranstiev prostredníctvom zemetania, letnej a zimnej údržby. Zabezpečiť údržbu autobusových zastávok. Výdavky sú rozpočtované na údržbu a opravu ciest a chodníkov.

Bežné výdavky: 6 000 €

Kapitálové výdavky: 20 000 €

11.2. Podprogram: Verejné osvetlenie a miestny rozhlas

Zámer: Efektívna a hospodárna prevádzka verejného osvetlenia v obci. Aktuálne informácie pre obyvateľov obce prostredníctvom miestneho rozhlasu.

Cieľ: Zabezpečiť hospodárnu prevádzku a údržbu verejného osvetlenia s dôrazom na jeho dostatočnú svietivosť. Zabezpečiť kvalitné a široko dostupné vysielanie miestneho rozhlasu. Bežné výdavky sú určené na štandardnú údržbu a rozšírenie miestneho rozhlasu a na štandardnú údržbu verejného osvetlenia.



Bežné výdavky: 50 €

Kapitálové výdavky: 5000 €

11.3.Podprogram: Údržba a prevádzka budov

Zámer: Účelné a efektívne využívanie budov obce, ich údržba a zveľaďovanie.

Cieľ: Zabezpečiť údržbu, modernizáciu, opravy a rekonštrukcie budov obce, revízie jednotlivých druhov zariadení, čistenie komínov, kanalizácií a pod. Zabezpečiť prevádzku budov racionalizáciou spotreby energií. Zabezpečiť vnútorné vybavenie objektov obce, ich prevádzku a údržbu tak, aby efektívne slúžili občanom obce. Výdavky sú rozpočtované na bežné opravy, revízie a prevádzku budov obce.

Bežné výdavky: 6 618 €

11.4. Podprogram: Projekt „Oddychová zóna Uhorčianka“

Zámer: Úprava minerálneho prameňa a jeho okolia tak, aby sa stalo miestom oddychu, relaxu, miestom návštevnosti s možnosťou naberania vody do fľaš na domácu konzumáciu.

Cieľ: Zlepšiť základné služby, kvalitu života a zvýšiť atraktivitu obce Uhorská Ves zrevitalizovaním prírodného zdroja minerálnej vody a jeho okolia na oddychovú zónu. Výdavky sú rozpočtované na zaplatenie výdavkov projektu na práce, ktoré nebudú hradené z fondu Európskej únie a DPH.

Kapitálové výdavky: 7 750 €

Program 12: Sociálne služby

Zámer: Vytvorenie podmienok pre skvalitnenie života občanov.

Bežné výdavky: 6 618 €

12.1. Podprogram:Príspevok pri narodení dieťaťa

Zámer: Prispieť k zlepšeniu sociálnej situácie mladých rodín.

Cieľ: Zabezpečiť finančnú podporu mladým rodinám na základe vyplatenia príspevku pri dosiahnutí veku 1 roka dieťaťa. Bežné výdavky sú rozpočtované na vyplatenie príspevku.

Bežné výdavky: 931 €

12.2. Podprogram: Príspevok na stravné lístky

Zámer: Zabezpečiť stravovanie zamestnancov prostredníctvom stravných lístkov.

Cieľ: Splniť povinnosť zamestnávateľa v zmysle Zákonníka práce a Opatrenia Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR o sumách stravného. Bežné výdavky sú rozpočtované na vyplatenie príspevku na stravné.

Bežné výdavky: 3000 €

Program 13: Administratíva

Zámer: Vytvoriť vhodné podmienky na chod obecného úradu.

Cieľ: Zabezpečiť nákup kancelárskych potrieb v optimálnom množstve a čase. Bežné výdavky sú rozpočtované na tonery, programy a kancelárske potreby.

Bežné výdavky: 500 €



Program 14: odvody poisťovníam

Zámer: zabezpečiť v plnom rozsahu odvodové povinnosti zamestnávateľa voči svojim zamestnancom

Cieľ: Splniť povinnosti zamestnávateľa v zmysle zákona 580/2004 Z.z., ktorý upravuje zdravotné poistenie a zákona č. 461/2003 Z.z. o sociálnom poistení

Bežné výdavky: 9882 €

Program 15: dotácie na činnosť

Zámer: podpora miestnych organizácií

Cieľ: Podporiť záujmovú činnosť v miestnych spoločenských organizáciách. Bežné výdavky sú rozpočtované na chod SČK, Únie žien, SZPB, DPO a Jednoty dôchodcov.

Bežné výdavky: 297 €

Program 16: členské príspevky

Zámer: Využiť poradenskú činnosť, možnosť vzdelávania zamestnancov, výmeny informácií, získavania nových poznatkov a skúseností, propagovať obec doma i v zahraničí vhodnou formou účasti a prezentácie.

Cieľ: Členstvo v združeních ZMOS, ZMOL, Mikroregión Pod Poludnicou, RVC, MAS Horný Liptov využiť v prospech ďalšieho rozvoja obce Uhorská Ves a efektívnej spolupráce s jednotlivými členmi združení. Bežné výdavky sú rozpočtované na členské poplatky v združeníach .

Bežné výdavky: 1 694 €

Program 17: právnik, audit

Zámer: Dať do súladu skutkový a právny vzťah, majetkoprávne vysporiadať pozemky

Cieľ: Vytvoriť predpoklady pre ďalší rozvoj a zveľadovanie obce.

Bežné výdavky: 3 200 €

Program 18: prenájom pozemkov – Slovenský pozemkový fond a Urbárske pozemkové spoločenstvo Hybe

Zámer: Využiť pozemok, ktorý nie je vo vlastníctve obce, na prevádzku klziska v zimnom období. V letnom období zabezpečiť údržbu trávinatej plochy, využiť priestor na letné hry detí.

Cieľ: Vytvoriť podmienky pre aktívne trávenie voľného času v letnom i zimnom období, upraviť vzhľad verejných priestorov pri vstupe do obce smerom z Podturne.

Bežné výdavky: 438 €

Program 19: poplatky banke

Bežné výdavky: 460 €

Program 20: elektrická energia a vodné,stočné



Bežné výdavky: 8560 €

Program 21: majetkové právne vysporiadanie pozemkov – odkúpenie od vlastníkov

Zámer: Vybudovať miestnu komunikáciu v novej časti obce – Kopanice, kde sa realizuje IBV.

Cieľ: Dobudovaním miestnej infraštruktúry skvalitniť životné podmienky občanov Uhorskej Vsi v časti Kopanice.

Bežné výdavky: 0 €

Kapitálové výdavky: 17250 €

Tabuľková časť príjmov a výdavkov (v prílohe)